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MFK Ružomberok AS Trenčín

PREDSTAVUJEME SÚPERA – AS TRENČÍN

Síce sa história terajšieho trenčianskeho klubu datuje od deväťdesiatych rokov dvadsiateho 
storočia, futbal sa hral pod hradom Matúša Čáka už dávno predtým. Prvý klub v Trenčíne 
TTS, vznikol v roku 1905. Celok neskôr pod názvom Jednota Trenčín postúpil do 1. čes-
koslovenskej ligy, v ktorej obsadil v sezóne 1962/63 konečné 2. miesto a prebojoval sa do 
Stredoeurópskeho pohára. V roku 1992 bol založený klub Ozeta Dukla Trenčín a v roku 
1997 postúpil do najvyššej slovenskej súťaže. V sezóne 2002/03 zmenil názov na Laugaricio 
Trenčín a od sezóny 2003/04, ho poznáme pod súčasným názvom AS Trenčín. V sezóne 
2007/08 vypadol do 2. ligy, odkiaľ sa vrátil v ročníku 2011/12 a ako nováčik sa umiestnil 
na sympatickej 5. priečke. V nasledujúcich ročníkoch Trenčania obsadili medailové pozície, 
znamenajúce účasť v pohárovej Európe.

V sezónach 2014/15 a 2015/16 futbalisti spod hradu Matúša Čáka ovládli súťaž a dvakrát 
po sebe vyhrali double. V Európskej lige sa naposledy predstavili v ročníku 2018/19, keď v 
predkolách prešli cez FK Buducnost Podgorica, Górnik Zabrze aj cez vysoko favorizovaný 
Feyenoord Rotterdam. Dostali sa tak až do play-off kola, z ktorého mohli postúpiť do skupi-
novej fázy Európskej ligy, lenže pred jej bránami im vystavila stopku Larnaka.

	1	 Dominik Ťapaj
33  	 Hugo Jan Bačkovský (Česko)
34	 Dávid Húska
35	 Branislav Sokol

	2	 Alexander Mojžiš
 3		 Ján Maslo
16 	 Daniel Köstl (Česko)
19	 Martin Gomola
23 	 Matej Madleňák
25 	 Andrej Kadlec
28	 Alexander Selecký
31	 Daniel Prekop
32 	 Matúš Malý

 4 	 Oliver Luterán
 5		 Rudolf Božik
 6  	 Timotej Múdry
 7 	 Filip Souček (Česko)
 8 	 Kristóf Domonkos
11	 Samuel Lavrinčík
17 	 Adam Tučný
20 	 Marián Chobot
30 	 Martin Chrien
	
	 9 	 David Huf (Česko)
14 	 Jan Hladík (Česko)
15 	 Štefan Gerec
18 	 Martin Boďa

	 	 Ondřej Smetana
	 	 Mário Auxt, Marek Herčut
	 	 Jozef Kapláň, Ľuboš Hajdúch

Erik Gemzický (hlavný rozhodca, Brezno), Dušan Štofik (1. asistent rozhodcu, Bratislava), Tobiáš Pacák 
(2. asistent rozhodcu, Malcov), Pavel Ochotnický (4. rozhodca, Praha), Marián Ruc (VAR, Bratislava), Peter Bednár 
(VAR, Spišská N. Ves), Miroslav Schneider (delegát SFZ, Žilina), Tomáš Mókoš (pozorovateľ rozhodcov, Senec)
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   1		 Andrija Katić (Srbsko)

24	 Alex Húdok
30	 Matúš Sláviček
83	 Luka Damjanović (Bosna a Hercegovina)

2		 Samuel Bagín
4		 Taras Bondarenko (Ukrajina)
14	 Jakub Holúbek
19	 Justen Kranthove (Holandsko)
25	 Lukáš Skovajsa
29	 Loic Bessilé (Togo, Francúzsko)
90	 Hugo Pavek
	 	 Emir Kydyrshaev (Kirgizsko)

6		 Tadeáš Hájovský
8		 Adam Yakubu (Nigéria)
10	 Samir Ben Sallam (Holandsko)
16	 Sean Goss (Severné Írsko)
17	 Molik Jesse Khan (Trinidad a Tobago)
18	 Adrián Fiala
20	 Artur Gajdoš
27	 Damián Bariš

7		 Jude Sunday (Nigéria)
9		 Chinonso Emeka (Nigéria)
13	 Johnson Nsumoh Kalu (Nigéria)
21	 Lukáš Mikulaj
22	 Dimitri Jepihhin (Estónsko)
23	 Samuel Šefčík
77	 Sani Suleiman (Nigéria)
80	 Denis Adamkovič
99	 Pepijn Doesburg (Holandsko)

	 	 Ivan Galád, Peter Kleščík 
	 	 Peter Čögley, Miljan Vesić



Trenčania následne v lige ustúpili z najvyšších pozícií a po skončení spomínanej sezóny 
2018/19 napokon museli v dramatickom barážovom dvojzápase bojovať o ligovú príslušnosť 
s Popradom. Klub napokon obstál v tejto náročnej skúške. Počas ročníka 2020/21 sa vrátil na 
svoj zrekonštruovaný štadión a zmenil logo.

S týmto súperom sme sa v aktuálnom ročníku stretli zatiaľ trikrát. Najskôr sme ho na na-
šom štadióne zdolali 1:0, následne sme na jeho trávniku remizovali 0:0 a 2:2. 

PO SYMPATICKOM VÝKONE TESNÁ PREHRA VO FINÁLE SLOVNAFT CUPU

Vo štvrtok 1. mája 2025 odohral Ružomberok v Dunajskej Strede finále Slovnaft Cupu so 
Spartakom Trnava.

V piatej minúte získal Spartak rohový kop a po centri na vzdialenejšiu žrď hlavičkoval 
Procházka, no chýbalo mu viac presnosti. O dve minúty mieril k bližšej tyči Daniel, ale Bač-
kovský chytil jeho pokus. V 12. minúte zakončenie Trnavy vyrazil Bačkovský. Vzápätí na 
opačnej strane mohol Gerec využiť zaváhanie súperovej defenzívy, lenže Frelih vyrazil jeho 
strelu. V 16. minúte Múdry vyslal spoza veľkého vápna krížnu strelu mimo vzdialenejšej 
žrde. O tri minúty Domonkosov nie veľmi razantný pokus chytil Frelih. V 21. minúte po 
Hladíkovej výbornej práci pálil Madleňák tesne vedľa. O sedem minút ružomberský pokus 
kryl Frelih. V 31. minúte Daniel otvoril skóre – 0:1. Po šiestich minútach Hladíkovu hlavičku 
chytil trnavský gólman. V 42. minúte Domonkos mieril spoza šestnástky tesne nad.

V 52. minúte Huf poslal krížnu strelu tesne vedľa. V 58. minúte Chobot vybojoval po-
kutový kop, lenže Lavrinčík z bieleho bodu minul bránu. O šesť minút Kratochvíl spoza 
šestnástky mieril mimo. V 72. minúte opäť zakončoval Kratochvíl, teraz mieril tesne nad. O 
päť minút Trnavčania neusmernili nebezpečnú loptu do ružomberskej brány. V 85. minúte 
Mojžiš zatočil loptu tesne nad. Po chvíli Köstl hlavičkoval nad brvno. Na výsledku sa už nič 
nezmenilo a Ružomberok prehral vo finále 0:1.

Základná zostava na finálový duel. Horný rad zľava: Hugo Jan Bačkovský, Matúš Malý, Matej Madleňák, Daniel 
Köstl, Štefan Gerec a Jan Hladík. Dolný rad zľava: Kristóf Domonkos, Timotej Múdry, Samuel Lavrinčík, Martin 
Gomola a Marián Chobot. 					             Foto: Rudolf Maškurica



Ultras Concordia 1906 na finále v Dunajskej Strede.  			          Foto: Rudolf Maškurica

MFK Ružomberok – FC Spartak Trnava 0:1 (0:1)
Gól: 31. Daniel  ŽK: 14. Gomola, 90.+8 Souček – 74. Ofori, 90.+9 Frelih
Rozhodovali: Smolák – Štofik, Roszbeck  Diváci: 9 437
MFK Ružomberok: Bačkovský – Gomola (46. Mojžiš), Köstl, Malý – Domonkos, Lavrin-
čík, Múdry (60. Souček), Madleňák (82. Boďa) – Hladík, Gerec (46. Huf), Chobot (72. Tučný)
FC Spartak Trnava: Frelih – Holík, Karhan, Štetina, Jureškin – Procházka, Zeljković (90. 
Bukata), Kratochvíl – Ofori (78. Sabo), Ďuriš (78. Paur), Daniel (90. Soliu)

„Myslím, že od začiatku sme plnili plán. Vedeli sme, že Trnava bude chcieť na nás vyletieť, 
že bude chcieť využiť energiu fanúšikov. Hrali v domácom prostredí. Úvodné minúty sme im 
chceli znepríjemniť, rozkúskovať, spomaliť, čo sa nám podarilo. Do ničoho sme ich nepustili. 
Postupne sme sa dostávali do zápasu. Dostávali sme stopérov pod tlak. Myslím si, že sme 
mohli aj viac. Trnava netrávila veľa času v postupnom útoku, že by nás zatlačila. Bol to 
veľmi súbojový zápas, taký, aké tieto zápasy 
bývajú. Nebolo to veľmi o postupnom útoku, 
skôr o súbojoch a prechodoch. My sme sa do 
finálnej tretiny dostávali až až. Už v prvom 
polčase sme mohli otvoriť zápas. Bohužiaľ 
miesto toho sme prepadli v jednoduchej situ-
ácii. Nedostatočný tlak na strane, prepadnu-
tie, jednoduchý center, ktorý musíme uhrať. 
V druhom polčase to už bolo viac o nás. Tak-
tiež sme si vytvorili množstvo šancí. Pokiaľ 
ich nepremeníme, nemôžeme pomýšľať na 
lepší výsledok. Špeciálne v takomto veľkom 
zápase, kde rozhodujú maličkosti, detaily a to 
sme dnes úplne nedotiahli,“ skonštatoval po 
stretnutí tréner A mužstva Ondřej Smetana. Foto: Rudolf Maškurica



Naši hráči po zápase v Banskej Bystrici.  					            Foto: TASR

SPRAVME DNES SPOLU ĎALŠÍ KROK K ZÁCHRANE!

V nedeľu 4. mája 2025 odohralo naše mužstvo v Banskej Bystrici duel ôsmeho kola nad-
stavbovej časti Niké ligy s domácou Duklou. Pred súbojom sme sa nachádzali v nadstavbovej 
skupine na predposlednej priečke, zatiaľ čo tím spod Urpína mal o päť bodov menej a bol 
na poslednej pozícii. Tento duel sme zvládli, keď David Huf a Kristóf Domonkos rozhodli o 
našom víťazstve 2:0. 

Konečný výsledok rozhodol o tom, že Banská Bystrica definitívne opustila najvyššiu súťaž 
a my sme s tridsiatimi bodmi naďalej zostali na jedenástom mieste. Tím, ktorý bude na tejto 
pozícii po desiatom kole nadstavbovej časti, bude musieť obhájiť svoje zotrvanie medzi elitou 
v dvojzápase so Zlatými Moravcami. 

O tom, kto skončí na tejto priečke, sa dve kolá pred koncom rozhoduje medzi nami a naším 
dnešným súperom z Trenčína. Momentálne strácame na desiaty AS Trenčín dva body a tak 
ho v prípade výhry môžeme preskočiť o jeden bod. 

Veríme preto, že spoločnými silami aj s vašou podporou, zvládneme dnešný duel a pred 
posledným kolom spravíme ďalší dôležitý krok k zotrvaniu v Niké lige aj počas budúcej 
sezóny!

MFK Dukla Banská Bystrica – MFK Ružomberok 0:2 (0:1)

Góly: 21. Huf, 85. Domonkos  ŽK: 41. Pišoja, 57. Záhumenský, 83. Veselovský, 87. Wil-
lwéber – 68. Madleňák, 78. Malý, 81. Ťapaj
Rozhodovali: Ziemba – Hancko, Pozor   Diváci: 1 610
MFK Dukla Banská Bystrica: Trnovský – Mensah, Willwéber, Hlinka (69. Malec) – 
Pišoja, Veselovský (85. Ľupták), Migaľa (57. Slebodník), Rymarenko, Záhumenský – Sy 
(57. Považanec), Ezeh
MFK Ružomberok: Ťapaj – Malý, Köstl, Mojžiš – Gomola, Souček, Múdry, Madleňák – 
Hladík (90.+2 Luterán), Huf (71. Domonkos), Tučný (60. Chobot)



PROJEKT NIKÉ LIGA POMÁHA POKRAČUJE V ZNENÍ HESLA: 
„ŠPORT JE NAŠA DIAGNÓZA“

Každý kilometer odbehnutý v 9. kole nad-
stavbovej časti Niké ligy bude odmenený 
sumou 10 eur. 

Deviate nadstavbové kolo Niké ligy bude 
opäť v znamení pomoci. Dátum 10. mája patrí 
Svetovému dňu – pohybom ku zdraviu a pohyb 
bude hlavným motívom aj v tomto tematickom 
kole. Pohyb totiž zastáva dôležitú úlohu tak v 
živote hráčov Niké
ligy, ako aj v živote športovcov z organizácie 
Špeciálne olympiády Slovensko. 

Táto organizácia pomáha intelektuálne zne-
výhodneným ľuďom ľahšie sa začleniť do spo-
ločnosti vďaka športu a práve jej bude Niké 
liga tentoraz pomáhať. 

Prostredníctvom behu.
„Šport je skvelým prostriedkom na prekonávanie bariér. Mnohým ľuďom pomohol nájsť 

ich miesto na svete, futbalistov nevynímajúc. Intelektuálne znevýhodnení športovci to majú v 
mnohých ohľadoch ťažšie ako ich známejší kolegovia, ale obe skupiny spája radosť z pohybu 
a obrovská chuť víťaziť. Jednoducho, šport je ich diagnóza v dobrom slova zmysle. Som rád, 
že aj v závere sezóny môžeme spoločne s klubmi a s naším titulárnym partnerom opäť pomôcť 
tým, ktorí to potrebujú,“ povedal prezident Únie ligových klubov Ivan Kozák. 

Po góloch, brankárskych zákrokoch a autoch budú mať tentoraz svoju hodnotu nabehané 
kilometre. Za každý kilometer, ktorý hráči odbehnú v zápasoch 9. nadstavbového kola, ve-
nuje Niké, titulárny partner Niké ligy, prostredníctvom Fondu pre budúcnosť športu sumu 10 
eur združeniu Špeciálne olympiády Slovensko. 

Svojimi odbehanými kilometrami však prispejú nielen hráči Niké ligy. Túto možnosť budú 
mať aj fanúšikovia. Na vybraných zápasoch 9. nadstavbového kola Niké ligy budú pripravené 
zóny s bežeckým pásom, na ktorom môžu fanúšikovia odbehnúť symbolický kilometer či len 
niekoľko metrov na znak podpory športovcov Špeciálnych olympiád. Za každý odbehnutý 
„fanúšikovský“ kilometer venuje Niké z Fondu pre budúcnosť športu 1 euro na konto Špeci-
álnych olympiád.

                      

 

 
  

 

1	 MFK Zemplín Michalovce	 30	 9	 10	 11	 41 – 49	 37
2	 KFC Komárno	 30	 10	 6	 14	 30 – 42	 36
3	 MFK Skalica	 30	 9	 8	 13	 33 – 42	 35
4	 AS Trenčín	 30	 6	 14	 10	 35 – 47	 32
5	 MFK Ružomberok	 30	 8	 6	 16	 32 – 49	 30
6	 MFK Dukla Banská Bystrica	 30	 5	 7	 18	 32 – 54	 22

Por.	 Team	 Zápasy	 Výhry	 Remízy	 Prehry	 Skóre	 Body

Tabuľka skupiny o udržanie sa po 8. kole nadstavby





STOP  
RASIZMU!


